

SZABADKÍGYÓS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2022. március 31. napján

megtartott

soros nyilvános ülés

JEGYZŐKÖNYVE

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szabadkígyós Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. március hó 31-én, 14.30 órai kezdettel a Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatal (5712 Szabadkígyós, Kossuth tér 7.) tanácskozótermében megtartott soros nyilvános ülésén, mely kábeltévé felvételre került.

Jelen lévő képviselők: Balogh József polgármester, Süliné Forró Zsuzsanna alpolgármester, Botyánszkiné Vida Anna, Lánczi Ildikó, Purecse Istvánné, Szabó Zoltán és Szász Zsolt képviselők

Tanácskozási joggal megjelent: Zatykó Katalin jegyző
Gógné Gedó Ildikó pénzügyi tanácsadó
Pelyhéné Lipták Gabriella intézményvezető

Jegyzőkönyvvezető: Sztahovics Györgyné titkársági ügyintéző

Balogh József: polgármester úr köszönti a márciusi testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy 7 fő képviselőből 7 fő megjelent, az ülés határozatképes, megnyitja.

Polgármester úr ismerteti a soros nyilvános ülés napirendjét, majd szavazásra bocsátja azt.

Az ismertetett napirendi javaslattal a képviselő-testület 7 igen szavazattal – egyhangúlag – egyetért.

Napirend:

1. Beszámoló lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
Előadó: Balogh József polgármester
2. Tájékoztató a község lakosságának egészségügyi helyzetéről
Előadó: Boldoczkiné Lóczy Anikó, Dr. Berczi István, dr. Gurbity Gábor
3. Állategészségügyi tájékoztató
Előadó: Dr. Lami András
4. Közbeszerzési terv elfogadása, közbeszerzés kiírása
Előadó: Balogh József polgármester
5. Szabadkígyós, külterület 043 hrsz-ú ingatlan értékesítésének megtárgyalása
Előadó: Balogh József polgármester
6. NACSE beszámolójának elfogadása
Előadó: Süliné Forró Zsuzsanna NACSE elnökségi tag
7. A polgármester illetményének (tiszteletdíjának) és költségtérítésének megállapítása

Előadó: Zatykó Katalin jegyző

8. Bejelentések

Zárt ülés:

1. Nyugdíjasház új bérlőjének kijelölése

Előadó: Balogh József polgármester

1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva, melyet a képviselők megkaptak.

Előadó: Balogh József polgármester

Balogh József:

Ismerteti a lejárt határidejű határozatokat:

9/2022.(II.23.) számú Kt. határozat:

Szabadkígyós Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzatok rendkívüli támogatása a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására a Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 3. melléklet szerinti támogatási előirányzatokra vonatkozóan igényelhető támogatásra támogatási igényét benyújtja.

A támogatási igényt benyújtotta az önkormányzat, a támogatásról döntés is született: 1,6 millió forintot ítélt meg a Minisztériumban a település számára.

10/2022.(II.23.) számú Kt. határozat:

Szabadkígyós Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Együttműködési Megállapodás szövegezése Szabadkígyós település számára elfogadható, a szerződésben foglaltakkal egyetért.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az Együttműködési Szerződés aláírásával.

Az együttműködési megállapodást Balogh József polgármester aláírta.

12/2022.(II.23.) Kt. határozat:

Szabadkígyós Község Képviselő-testülete a módosított 11/2012. (II.15.) számú Kt. határozatában foglalt feltételekkel a Szabadkígyósi Szabadidő Sport Club (5712 Szabadkígyós, Zrínyi u. 2. szám, képviseli: Murvai Dávid) számára a helyi fiatalok sportolási lehetőségeinek biztosítására 500.000,- Ft-os vissza nem térítendő támogatást nyújt, Szabadkígyós község 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II.23.) számú önkormányzati rendeletének „Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre” (rovat:K512) előirányzata terhére, előfinanszírozással.

Felhatalmazza a képviselő-testület Balogh József polgármestert a támogatási szerződés megkötésére és aláírására.

A támogatási szerződést a Polgármester aláírta, a Sport Club részére a támogatás kiutalása megtörtént.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Polgármester úr szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását.

A Képviselő-testület a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót 7 igen szavazattal egyhangúlag – elfogadja.

2.) Tájékoztató a község lakosságának egészségügyi helyzetéről

Írásos előterjesztés és tájékoztatók 1. sz., 2. sz., 3. sz. mellékletként a jegyzőkönyvhöz csatolva, melyet a képviselők megkaptak.

Előadó: Boldoczkiné Lóczy Anikó, Dr. Berczi István, dr. Gurbity Gábor

Balogh József:

Szabadkígyós Község Önkormányzatának felkérésére Boldoczkiné Lóczy Anikó védőnő, dr. Berczi István és dr. Gurbity Gábor háziorvosok a település lakosságának egészségügyi helyzetéről szóló beszámolót elkészítették.

Polgármester úr felkéri **Boldoczkiné Lóczy Anikó** védőnőt, tartsa meg tájékoztatóját.

Boldoczkiné Lóczy Anikó: ismerteti az előterjesztés 3. sz. mellékletének tartalmát. Kiemeli: örömteli, hogy növekszik a településen a gondozotti létszám az előző évekhez képest, ami a születésszám emelkedésének és a beköltöző családok növekvő számának köszönhető. 2021-ben 25 gyermek született szabadkígyósi családban, és két olyan család költözött a faluba, akik 2021-ben született gyermeket nevelnek, tehát 2021-es születésű gyermek 27 van gondozásban. Elmondja, 2020-ban 148, tavaly 168 fő volt a gondozotti létszám (gyermekek, kismamák). Beszél a védőnői tanácsadó felszereltségéről: irodabútor, számítógép, vizsgálóeszközök beszerzése történt. A vizsgálóeszközök közül a legfontosabb a hallásvizsgáló, ami nagyban megkönnyíti a munkáját. Modern, könnyű használni, megbízható készülék, segítségével már 3 éves kortól tud hallásvizsgálatot végezni a gyermekeknél. Emellett magasságmérő, csecsemőmérleg, vércukorszintmérő, hosszúságmérő az, amivel bővült a felszereltség. A koronavírus-járvány alatt sem állt meg a védőnői munka, a vizsgálatok megtörténtek, sokszor távkonzultációs formában tartotta a szülőkkel a kapcsolatot.

Balogh József: Az írásos anyagban azt látja, hogy magas azoknak a gyerekeknek a száma, akik látásproblémával és/vagy beszédzavarral küzdenek. Mi ennek az oka?

Boldoczkiné Lóczy Anikó: A látásprobléma valóban magas a 0-7 éves korosztályban. Ebbe beletartozik a kancsalság és a rejtett kancsalság, ennek észlelésekor javasolja a szakorvosi vizsgálatot. A probléma gyakran öröklődik, ilyenkor vagy egyik vagy mindkét szülőnek van gond a látásával, azonban olyannal is találkozott, hogy már egészen kicsi gyerekek felteszik a kiságy szélére a telefont, és azon nézeget mesét, ami nem tesz jót a szemének. A beszédproblémákat gyakran magyarázzák a szülők öröklődéssel: ők is sokára/hibásan beszéltek. Ebbe nem szabad belenyugodni. Amennyiben 2 éves kora körül nem beszél mondatokban a gyermek, nem szabad várni, szakemberhez kell fordulni, fejlesztésre kell hordani a gyermeket.

Balogh József: Kérdezi: mennyiben korrigálhatók ezek a problémák?

Boldoczkiné Lóczy Anikó: Amennyibe időben foglalkoznak a problémával, a kisgyerek időben kap segítséget, sokat lehet javítani ezeken a gondokon. A cél az, hogy mire óvodába/iskolába kerül a kisgyerek, ne legyen lemaradva a kortársaihoz képest.

Balogh József: Mindig érdeklődéssel kutatja a születések számának változását. Kérdezi: mit gondol a születésszám változásáról a védőnő?

Boldoczkiné Lóczy Anikó: Ebben az évben eddig 6 gyermek született a faluban, és 11 várandós kismama van. Azt még nem tudja jelenleg, hogy az utolsó negyedévben hány gyermek születése várható.

Balogh József: Felkéri **Dr. Berczi István** háziorvost, tartsa meg tájékoztatóját.

Dr. Berczi István: Az elmúlt évet a covid járvány határozta meg, de sajnos még nem lehet róla múlt időben beszélni, mert hiába vagyunk az ötödik hullám végén, várható év vége felé, késő ősszel a hatodik felfutása. Viszonylag szép számban felvették a védőoltásokat a faluban élők, ez első, második, harmadik oltást, most már sokan a negyediket is beadatták. Átmenetileg a személyes kontaktusokat csökkentették, telefonon, emailben konzultáltak a betegekkel, amennyiben ez megoldható volt. Folyamatosan elérhetőek voltak a rendelőben is, tesztelték azokat, akik sejtetően megfertőződtek. A járvány enyhülésével visszatértek a személyes konzultációk. Több covid-fertőzésen átesett beteg panaszskodik utótünetekre, mint fáradtság, levertség, erre nincsen speciális kezelés, és sajnos hetekig, hónapokig, akár fél évig is eltartanak a tünetek. Fontos az egészséges táplálkozás és a mozgás.

Balogh József: Felkéri **Dr. Gurbity Gábor** háziorvost, tartsa meg tájékoztatóját.

Dr. Gurbity Gábor: A járvány említésével kezdi a beszámolóját, történelmi előzményeket is felhoz (spanyolnátha), több éven keresztül, több hullámban tért az is vissza, sokan vesztették életüket, és akkor még ellenszer, oltás sem volt. Beszámolójában leírta: hat féle védőoltás közül lehet választani, január-februárban még oltópontokon lehetett oltakozni, majd márciustól már ők is oltottak és jelenleg is oltanak a rendelőben. Tavaly óta a covidosok gyorsszűrését is végzik. Igyekeztek a telekommunikációt használva konzultálni annak érdekében, hogy a személyes konzultáció csökkenjen, amikor csak lehet.

Botyánszkiné Vida Anna: Köszönetet mond a munkáért, hiszen nehéz feladattal birkóztak meg, de mindezt a faluért tették.

Botyánszkiné Vida Anna képviselő 15.15-kor távozik az ülésteremből.

Süliné Forró Zsuzsanna: Kérdezi a háziorvosoktól, hogy megoldható lenne-e az, hogy a vérvételt itt helyben végezzék el, emiatt ne kelljen a betegeknek beutazni Békéscsabára vagy Gyulára.

Dr. Gurbity Gábor: Beszerezték egy készüléket, amivel a véralvadásgátlót szedő betegeket ellenőrzik, de vérvételt helyben nem tudnak végezni. Ehhez se kapacitás nincs, se a körülmények nem megfelelőek. Gyula és Békéscsaba sincs messze, ott tudnak vérvételt végezni.

Purecse Istvánné: A rendelő klimatizálása ugyan megoldott, de a váróteremé nem. Fontos lenne oda is egy eszközt beszerezni, valamint fásítani a rendelő előtt, a parkolóban, ezzel csökkentve a nyári nagy meleget.

Balogh József: A fásítás nem könnyű, a szórt parkolónál meg kell tervezni. A klíma beszerelésére megteszi a lépéseket.

Végül megköszöni a védőnő és a doktor urak munkáját, a következő évekhez minden jót kíván.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Polgármester úr szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

19/2022.(III.31.) Kt. határozat:

Szabadkígyós Önkormányzat Képviselő-testülete a község lakosságának egészségügyi helyzetéről szóló tájékoztatókat elfogadja.

Felelős: Balogh József polgármester

Határidő: értelem szerint

15.25-kor **Boldoczkiné Lóczy Anikó** védőnő, **dr. Gurbity Gábor** és **dr. Berczi István** háziorvosok távoznak az ülésteremből.

3.)Állategészségügyi tájékoztató

Írásos előterjesztés és tájékoztató 4. sz. mellékletként a jegyzőkönyvhöz csatolva, melyet a képviselők megkaptak.

Előadó: Dr. Lami András állatorvos

Balogh József polgármester: Szabadkígyós Község Önkormányzatának felkérésére dr. Lami András állatorvos az állategészségügyi tájékoztatót elkészítette.

Dr. Lami András: Ismerteti a tájékoztató tartalmát. Kiemeli: a covid járvány nem befolyásolta a munkáját, ugyanúgy gyógyított. Az elmúlt év során nagy gazdasági kárt okozó, súlyos fertőzést előidéző állatmegbetegedés nem érintette a falu állatállományát. A sertésállomány a településen csökkent, szarvasmarhatartók száma is csökkent, fejőstehen szinte nincs, megszűnt a liba és kacsatömés. Nagyon magas azonban az ebtartók száma, tavaly 550 kutyát oltott veszettség ellen, más állatorvosok még legalább 100-at, és kb. 70-80 kutya sorsáról nem tud semmit. Akárhogyan küzd, nem tud több kutyát beoltani, hiába van pótolási időpont, ha kell, kimegy házhoz, mégsem oltat minden gazda. Veszettséggel kapcsolatban elmondja: már csak a határszéleken végzik a rókák immunizálását, az ország belsejében nem, mert nem találnak beteg állatot. Miután a szomszédos országokban is immunizálnak, várhatóan hamarosan már egy veszett rókát sem fognak találni.

Beszélt a helyettesítés problémájáról, idős kora miatt nem tud mindig rendelkezésre állni, nincs utánpótlás, és az újkígyósi kollégák segítségére sem számíthat. Mindkét településen van egy-

egy fiatal állatorvos hölgy, de ők főképp csak hobbiállatokkal foglalkoznak. A helyettesítés kérdése tulajdonképpen nem megoldott.

Purecse Istvánné: Nagyon sok kutyát tart a lakosság, ezek között számottevő a nagytestű eb. Az ebtartás szabályait hogyan lehetne a lakosság körében népszerűsíteni, és miként lehetne rávenni őket, hogy a szabályokat tartsák is be?

Lami András: Minden évben a Krónika újságban több alkalommal is felhívja a figyelmet erre, de túl sok eredményt nem ér el vele.

Balogh József: Lami doktor úr 47 éve szolgálja a falu lakosságát, ezt is, és a mostani beszámolót is megköszönte, további jó munkát, jó egészséget kíván.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Polgármester úr szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

20/2022.(III.31.) Kt. határozat:

Szabadkígyós Önkormányzat Képviselő-testülete az állategészségügyi tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Balogh József polgármester

Határidő: értelem szerint

15.43-kor **dr. Lami András** állatorvos távozik az ülésteremből.

4.) Közbeszerzési terv elfogadása, közbeszerzés kiírása

Írásos előterjesztések a jegyzőkönyvhöz csatolva, melyeket a képviselők megkaptak.

Előadó: Balogh József polgármester

Zatykó Katalin:

Ismerteti az előterjesztés tartalmát. Minden évben el kell fogadni a közbeszerzési tervet. Előreláthatólag 3 közbeszerzést fognak idén kiírni, kettő a turisztikai pályázathoz kapcsolódik, a harmadik pedig az inkubátorház tűzi víztározójához.

Kéri a határozati javaslat elfogadását.

Szász Zsolt: Pénzügyi bizottság egyhangúlag támogatja a közbeszerzési terv elfogadását.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Polgármester úr szavazásra bocsátja a közbeszerzési terv elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

21/2022.(III.31.) Kt. határozat:

A Képviselő-testület elfogadja Szabadkígyós Község Önkormányzata 2022. évi közbeszerzési tervét az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal.

Felelős: Balogh József polgármester
Határidő: Értelem szerint

Zatykó Katalin: Az előterjesztés második része a közbeszerzés kiírása, az inkubátorház tűzi víztározójának telepítéséhez szükséges közbeszerzési eljárás lefolytatásáról szól. Három határozati javaslatot tartalmaz, a telepítéshez kapcsolódó közbeszerzés megindítását és az ajánlati felhívás tervezetét, a közbeszerzési eljárás lefolytatásához szükséges bíráló bizottság felállítását, valamint azokat a gazdasági szereplőket, akiket a meghívásos közbeszerzési eljárásra terveznek meghívni.

Szász Zsolt: Pénzügyi bizottság megtárgyalta, és egyhangúlag támogatja az előterjesztés második részének az elfogadását.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Polgármester úr szavazásra bocsátja a közbeszerzési eljárás megindítását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

22/2022.(III.31.) Kt. határozat:

*Szabadkígyós Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 27.§ (4) bekezdése alapján. Szabadkígyós Község Önkormányzata, mint ajánlatkérő **tűzi víz tározó telepítése tárgyú közbeszerzési eljárás megindításához szükséges, jelen határozat mellékletét képező ajánlati felhívás tervezetét elfogadom, a közbeszerzési eljárást megindítom.***

Felelős: Balogh József polgármester
Határidő: értelem szerint

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Polgármester úr szavazásra bocsátja a bíráló bizottság felállítását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

23/2022.(III.31.) Kt. határozat:

*Szabadkígyós Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 27.§ (4) bekezdése alapján. Szabadkígyós Község Önkormányzata, mint ajánlatkérő **tűzi víz tározó telepítése tárgyú beruházásra irányuló közbeszerzési eljárás lefolytatására bíráló bizottságot állít fel.***

A Közbeszerzési Bíráló Bizottság tagjai:

1. név: Beleznai Róbert (közbeszerzési szakértelem)
2. név: Dr. Szathmáry Péter (jogi-és közbeszerzési szakértelem)
3. név: Szilágyi Sándor (gazdasági, pénzügyi szakértelem)
4. név: Kocsis József (közbeszerzés tárgya szerinti, műszaki szakértelem)

Felelős: Balogh József polgármester

Határidő: értelem szerint

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Polgármester úr szavazásra bocsátja a meghívandó gazdasági szereplők elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

24/2022.(III.31.) Kt. határozat:

*Szabadkígyós Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 27.§ (4) bekezdése alapján Szabadkígyós Község Önkormányzata, mint ajánlatkérő **tüzi víz tározó telepítése** tárgyú beruházásra irányuló közbeszerzési eljárás lefolytatása során az alábbi megfelelő referenciával rendelkező **gazdasági szereplőket** hívom meg:*

- **Alternconsult Energetikai Tanácsadó és Kutatás-fejlesztési Kft.**
székhely: 6800 Hódmezővásárhely, Andrassy út 29.
képviselő: Antal Gábor
adószám: 13890698-2-06

- **Csorvási Építőmester Bt**
székhely: 5920 Csorvás Arany J u. 6/2.
Adószám: 20849986-2-04
Ügyvezető: Kovács János
E-mail: epitomesterbt@gmail.com

- **Falkell Kft**
székhely: 5711 Gyula Malom sor 52.
Adószám: 23493883-2-04
Ügyvezető: Fabisz Márk
E-mail: fabisz@t-online.hu

- **Kovács-Gépszer Kft.**

székhely: 6630 Mindszent, Ady Endre utca 42.
adószám: 13176233-2-06
Ügyvezető: Kovács László
E-mail: kovacs.laszlo@kovacsgepszer.hu

- **BELO-ÉP Kft**
székhely: 6800 Hódmezővásárhely, Róka utca 46.
adószám: 27319741-2-06
Ügyvezető: Belovai Dániel
E-mail: beloep2020kft@gmail.com

5.) Szabadkígyós, külterület 043 hrsz-ú ingatlan értékesítésének megtárgyalása

Írásos előterjesztés és az értékelési szakvélemény (5. sz. melléklet) a jegyzőkönyvhöz csatolva, melyet a képviselők megkaptak.

Előadó: Balogh József polgármester

Balogh József: Az értékesítendő épület legalább 100 éves. Volt már községháza, tanácsháza, volt ott rendőrőrs, TSZ iroda, varroda. Az önkormányzat 15 évvel ezelőtt, 2007 júliusában vásárolta meg azzal a céllal, hogy ott idősgondozást fognak végezni. Pályázat híján ez nem valósult meg. 15 éve ott áll, az önkormányzat forrás hiányában nem költött rá. Képviselői javaslat volt, hogy legyen ott vendéglő, de sem anyagi, sem szakemberi háttér nem áll rendelkezésre, hogy ez létrejöhessen. Próbálkoztak bérbeadással is, de számottevő anyagi bevétel nem származott belőle, inkább csak tovább amortizálódott az épület. Most van vételi ajánlat az épületre (szabadkígyósi fiatal), kéri a testületet, döntsenek arról, értékesítik-e az ingatlant.

Szász Zsolt: A pénzügyi bizottság tárgyalta az előterjesztést. A napirend kapcsán kisebb vita alakult ki. Az ingatlan további hasznosításáról voltak felvetések, ötletek, azonban az elmúlt 15 év példa arra, hogy ez nem könnyű. A hasznosításra az önkormányzatnak forrása nincs, de még az állagmegóvásra sincs. Most van egy olyan lehetőség, hogy mind az összeg, mind a vevő alkalmas arra, hogy az önkormányzat ettől az ingatlantól megváljon, a befolyt összegből pedig egyéb célokat valósítson meg, amik a települést szolgálják. A bizottság 3 igen 2 nem ellenében javasolja az ingatlan értékesítését.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Polgármester úr szavazásra bocsátja az előterjesztés elfogadását.

A képviselő-testület 5 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

25/2022.(III.31.) Kt. határozat:

- 1.) Szabadkígyós Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Szabadkígyós külterület 043 hrsz-ú ingatlant értékesíti. Az ingatlan eladási **ára minimum** az ingatlan értékbecslése alapján megállapított összeg, azaz **29.250.000 Ft**, azaz huszonkilencmilliókettőszázötvenezer forint.
- 2.) Szabadkígyós Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az értékesítéshez szükséges eljárások lefolytatására, az adásvételi szerződés megkötésére.

Felelős: Balogh József polgármester

Határidő: értelem szerint

5.) NACSE beszámolójának elfogadása

Írásos előterjesztés és az elszámolás részét képező számlák másolata (6. sz. melléklet) a jegyzőkönyvhöz csatolva, melyet a képviselők megkaptak.

Előadó: Süliné Forró Zsuzsanna NACSE elnökségi tag

Süliné Forró Zsuzsanna: Múlt év végén kérte az egyesület a támogatást, december végén egy Karácsonyi előhangolódás című programot szerveztek. A cél az volt, hogy a civilekkel, a polgárőrökkel és a közalapítvánnyal közösen egy tartalmas eseményt rendezzenek. A kapott támogatást erre fordították.

Gógné Gedő Ildikó: Számlákat átnézték, záradékolták, mindent rendben találtak.

Szász Zsolt: Pénzügyi bizottság is tárgyalta a napirendet, egyhangúlag elfogadásra javasolják a beszámolót.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Polgármester úr szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal (1 fő nem szavazott) az alábbi határozatot hozta:

25/2022.(III.31.) Kt. határozat:

Szabadkígyós Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2021. november 25-én tartott ülésén döntött a Szabadkígyósi Nagycsaládos Egyesülete (5712 Szabadkígyós, Kossuth tér 1.) szám, képviseli: Süliné Forró Zsuzsanna elnökségi tag) támogatásáról 250.000,- Ft-os összegben vissza nem térítési kötelezettséggel és előfinanszírozással. A benyújtott elszámolás megfelel a támogatási szerződésben foglaltaknak, a benyújtott számla másolatokban szereplő kiadások a szervezet feladatainak megvalósítására kerültek felhasználásra, tevékenységének megfelelő tartalmúak. Az eredeti számlákra következő szövegrész rávezetése szükséges: „A pénzügyi bizonylat Szabadkígyós Község Képviselő-testületének.../2022 (III.30.) számú Kt. határozatával biztosított támogatás elszámolásához benyújtásra került.”

A Képviselő-testület a Szabadkígyósi Nagycsaládos Egyesület pályázati elszámolását jóváhagyja, a pályázatot lezártak tekinti, mivel az megfelel a módosított 48/2021.(XI.25.) számú Kt. határozatban foglaltaknak, és azt a támogatási szerződésben meghatározottnak megfelelően nyújtották be.

Felelős: Balogh József polgármester

Határidő: értelem szerint

Szász Zsolt képviselő 15.55-kor kiment az ülésteremből.

6.) A polgármester illetményének (tiszteletdíjának) és költségtérítésének megállapítása

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva, melyet a képviselők megkaptak.

Előadó: Zatykó Katalin jegyző

Zatykó Katalin: Kormányrendelet alapján volt szükséges a polgármesteri illetmény korrigálására.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Alpolgármester asszony szavazásra bocsátja az előterjesztés elfogadását.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal (1 fő nem szavazott) az alábbi határozatot hozta:

27/2022.(III.31.) Kt. határozat:

Szabadkígyós Község Önkormányzat Képviselőtestülete Balogh József polgármester illetményét 2022. január hó 1. napjától a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdés d) pontja, szerint havi bruttó 780.000 Ft-ban, továbbá a 71.§ (6) bekezdése alapján a költségtérítés összegét havi 117.000 Ft-ban állapítja meg.

Felelős: Zatykó Katalin jegyző

Határidő: értelem szerint

Szász Zsolt képviselő 15.58-kor visszaérkezett az üléssterembe.

8.) Bejelentések

Bejelentéssel egy képviselő sem élt.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Polgármester úr a soros nyilvános ülést 16.00. órakor bezárja.



Balogh József
polgármester



Zatykó Katalin
jegyző